

# КДЦ зажигает звёзды!

Студия танцевального мастерства «Балтийская звезда» занимается обучением балльным танцам на любом уровне и в любом возрасте.

Руководители студии Роман и Анастасия Поповы — профессиональные педагоги и исполнители балльных танцев, члены и судьи Всемирного совета по танцам (WDC), Российского танцевального союза (РТС), Санкт-Петербургского танцевального союза (СПТС), Студенческой танцевальной лиги (СТЛ).

Уникальным направлением работы студии является создание детского ансамбля балльного танца. К сожалению, в настоящее время эта форма исполнения балльных танцев почти исчезла, и мы считаем своей задачей ее постепенное возрождение. Ведь именно процесс коллективного художественного творчества обладает всей полнотой воспитательного воздействия на формирующуюся личность ребен-



К тому же участники школы танцев для взрослых могут существенно разнообразить свой досуг не только за счет занятий, но и за счет мероприятий, проводимых общественными организациями, в которых состоит СТМ «Балтийская звезда». Кроме того, при посещении школы танцев для взрослых у вас есть уникальная возможность расширить круг друзей, завязать новые знакомства с единомышленниками, а возможно, найти свою вторую половину, ведь ничто так не сближает мужчину и женщину, как танец. Мы искренне надеемся, что наша работа принесет и такие плоды!

Если вам мало просто научиться танцевать, и вы хотите, чтобы красотой и грацией ваших движений восхищались зрители на самых лучших танцевальных площадках, для этого предусмотрен самый комфортный вид обучения для взрослых, когда вашим партнером на конкурсах является любимый педагог, — это формат Про/Ам (Преподаватель/Ученик).

Петербургского танцевального союза (СПТС), Студенческой танцевальной лиги (СТЛ).

Уникальным направлением работы студии является создание детского ансамбля бального танца. К сожалению, в настоящее время эта форма исполнения бальных танцев почти исчезла, и мы считаем своей задачей ее постепенное возрождение. Ведь именно процесс коллективного художественного творчества обладает всей полнотой воспитательного воздействия на формирующуюся личность ребенка. Участие в ансамбле погружает его в прекрасный мир танца, общения, ярких впечатлений и эмоций, вырабатывает чувство личной и коллективной ответственности, дисциплину, терпение, уважение к труду.

Наиболее доступным вариантом приобщения ребенка к культуре бальных танцев до сих пор остается посещение групповых занятий. Группы формируются по возрасту и уровню мастерства, такая форма обучения идеально подходит для того, чтобы начать делать свои первые шаги в танце. Кстати, даже к такой, довольно демократичной форме обучения мы подходим очень серьезно, т. к. именно от этих «первых шагов» во многом зависит «танцевальное долголетие» человека. Тщательно разработанные программы группового обучения учитывают возрастные особенности развития детей и позволяют



достигать хорошего результата. Свои результаты ребята традиционно демонстрируют на серии открытых уроков, проходящих два раза в год, под названием «Мои танцевальные шаги». За качественное исполнение программного материала участники студии получают памятные грамоты, призы и аплодисменты зрителей, что стимулирует их на продолжение обучения. На наших занятиях дети осваивают образные, бальные и ритмические танцы; сформируют

правильную осанку и укрепят мышцы, разовьют музыкальный слух и чувство ритма, улучшат координацию, разовьют интеллект и навыки общения. Групповое обучение является хорошей платформой для формирования состава ансамбля, а также для отбора детей в конкурсное исполнение бальных танцев.

Подготовка к выступлениям представляет собой работу с конкретной танцевальной парой, которая отстаивает честь студии и

КДЦ «Московский» на конкурсах по бальным (спортивным) танцам. Это самый эффективный способ развить физические, интеллектуальные и волевые качества ребенка, но вместе с тем требует больших эмоциональных и организационных усилий.

С этого года на базе студии была открыта школа танцев для взрослых. Если по каким-то причинам вы не смогли научиться танцевать в детстве, самое время начать прямо сейчас! Важно помнить, что для того, чтобы научиться танцевать, не обязательно обладать особой пластичностью, стройной фигурой и быть молодым. Независимо от возраста и комплекции вполне возможно освоить любой танец, будь то темпераментное мамбо, лиричный вальс или страстное танго, главное – желание, грамотный инструктаж и хорошее настроение!

ловину, ведь ничто так неближает мужчину и женщину, как танец. Мы искренне надеемся, что наша работа принесет и такие плоды!

Если вам мало просто научиться танцевать, и вы хотите, чтобы красотой и грацией ваших движений восхищались зрители на самых лучших танцевальных площадках, для этого предусмотрен самый комфортный вид обучения для взрослых, когда вашим партнером на конкурсах является любимый педагог, – это формат Про/Ап (Преподаватель/Ученик).

Несмотря на то, что наша студия довольно молода, мы уже имеем очень неплохие результаты. Всего за один год нам удалось подогреть победителей Открытого чемпионата СПТС, ежегодно наши ученики принимают участие более чем в тридцати открытых фестивалях, конкурсах по бальным танцам и культурно-массовых мероприятиях, неизменно завоевывая призовые места.

Основа нашей работы – сделать все для того, чтобы заниматься таким восхитительным видом искусства, как бальный танец, смог каждый желающий. Независимо от того, какую форму обучения вы выберете для себя или своего ребенка, танец обязательно откроет в вас что-то новое, добавит дополнительной энергии, наполнит вашу жизнь новыми впечатлениями и эмоциями, придаст уверенности в себе!

Роман ПОПОВ

к е е н о н

#### Основными направлениями работы СТМ «Балтийская звезда» являются:

- создание детского ансамбля бального танца;
- групповое обучение бальным танцам от 4,5 лет;
- школа танцев для взрослых;
- подготовка к конкурсным выступлениям;
- обучение в формате Про/Ап (Преподаватель/Ученик);
- постановка свадебного танца.